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NOTULEN VAN DE O.C.M.W.-RAAD

Zitting: 25 april 2022
Plaats: Sociaal Huis (raadzaal)
Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester

Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido 
Vanwalleghem, Veroniek Vanrobays, Sofie Steurbaut, Delphy Denoo, 
Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Kim Depoortere, Thijs Deklerck, Ria 
Ghesquiere, Lies Delameillieure, Koenraad Coussée, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd:

Openbaar

1. Goedkeuren toetreding tot OFP Prolocus en aanduiding vertegenwoordiger 
en plaatsvervanger in de algemene vergadering.

Juridische gronden: 
Decreet Lokaal Bestuur 22 december 2017.
Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de 
bestuurshandelingen.
Wet van 28 april 2003 betreffende de aanvullende pensioenen en het belastingstelsel van 
die pensioenen en van sommige aanvullende voordelen inzake sociale zekerheid.
Wet van 18 december 2018 tot waarborging van de duurzaamheid en het sociale karakter 
van de aanvullende pensioenen en tot versterking van het aanvullend karakter ten 
opzichte van de rustpensioenen.
Wet van 30 maart 2018 betreffende het gemengd pensioen.
De algemene beginselen van behoorlijk bestuur.
PROLOCUS OFP, Instelling voor Bedrijfspensioenvoorziening gevestigd te Koningin 
Elisabethlei 22, 2018 Antwerpen. Identificatienummer FSMA: 50.594. 
Ondernemingsnummer: 0809.537.155.

Motivering: 
De statuten, de beheersovereenkomst, het financieringsplan (algemeen luik en specifiek 
luik VVSG), de Verklaring inzake Beleggingsbeginselen (algemeen luik en specifiek luik 
VVSG), het Kaderreglement en het bijzonder pensioenreglement, de toetredingsakte.
Het protocol van het onderhandelingscomité C1 van 30 maart 2022. Het protocol van het 
BOC van 28 maart 2022.
Het voorstel van het Vast Bureau van 4 januari 2022 om met ingang van 1 januari 2022 
toe te treden tot OFP PROLOCUS en de eraan gekoppelde modaliteiten qua 
pensioentoezegging.
De op basis van het financieringsplan verschuldigde bijdragen en de kosten voor het 
functioneren van OFP PROLOCUS zullen ingehouden worden door de RSZ en daarna 
doorgestort worden aan OFP PROLOCUS.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Besluit: 
Art.1. Kennis genomen wordt van en ingestemd wordt met

• de beheersovereenkomst en het financieringsplan ( algemeen luik en luik VVSG) via 
de toetredingsakte  van OFP PROLOCUS  ;

• Het kaderreglement en het bijzonder pensioenreglement (AANGEVULD VOLGENS 
VOORMELDE KEUZE hoogte basisbijdrage/ steprate/   aanvullende 
toezegging/inhaaltoezegging / MIPS of UNI).

Kennis wordt genomen van de verklaring inzake beleggingsbeginselen (SIP) (algemeen 
luik en luik VVSG) en de statuten.
Art.2. Beslist wordt om met ingang van 1 januari 2022 toe te treden tot OFP PROLOCUS 
(Afzonderlijk vermogen VVSG), en hiertoe onverwijld een verzoek tot aanvaarding als lid 
van de Algemene Vergadering te richten tot OFP PROCOLUS.
Art.3. Ingestemd wordt met het feit dat de door het financieringsplan verschuldigde 
bijdragen en de kosten voor het functioneren van OFP PROLOCUS zullen worden geïnd 
door de RSZ in naam en voor rekening van OFP PROLOCUS.
Art.4. De pensioentoezegging bedraagt 2,5% van het pensioengevend loon. Het bestuur 
ondertekent geen overeenkomst met een andere werkgever en voert een UNI-
pensioenplan in.
Art.5. Mevrouw Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester wordt afgevaardigd als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OFP Prolocus. Mevrouw Ann Gunst, 
Schepen wordt aangeduid als vervanger van voorgaande indien zij niet aanwezig kan zijn.
Art.6. De voorzitter van de Raad en de algemene directeur worden gemachtigd om de 
noodzakelijke vervolgstappen te nemen voor de uitvoering van voormelde beslissingen.
 

2. Vraagstelling en mededelingen in toepassing van artikel 11 van het 
huishoudelijk reglement

Besluit: 
Burgemeester geeft stand van zaken op vlak van corona/covid: er zijn momenteel 34 
indexen per week. Vaccinatiecentrum en covidteam gaan in waakstand, maar blijven 
stand-by. Eind augustus/begin september worden de zaken opnieuw bekeken i.v.m. de 
wintervoorspellingen.
Schepen Gunst deelt mee dat in De Biekorf momenteel een 16-tal personen verblijven (4 
kinderen, de rest jongvolwassenen en mama's). Er is ook al een gezin dat opnieuw 
vertrekt en 2 personen die ondertussen naar Torhout verhuist zijn. Er is een goede 
samenwerking met Tordale, Biekorf en de vrijwilligers. De zaken worden goed 
gecoördineerd.
Raadslid Steurbaut vraagt of er schoolgaande jeugd is. Vrijdag is er overleg met de 
directeurs om dit te evalueren en te bekijken.
Schepen Gunst geeft nog mee dat 23 juni de dag van mantelzorg is. Er worden dan terug 
bloemen verdeeld onder de mantelzorgers. Schepen Gunst doet een warme oproep naar 
alle raadsleden (later worden de leden van het Bijzonder Comité voor Sociale Dienst hier 
ook van op de hoogte gebracht). Via het dienstencentrum kunnen ieder raadslid zich 
kandidaat stellen om één of meerdere van de 173 mantelzorgers te bezoeken.
De voorzitter sluit af met de mededeling dat de volgende bijeenkomst doorgaat op 23 mei 
2022 om 20u00.

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
Ria Beeusaert-Pattyn
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